EXERCICIS: ÀREES DE FIGURES PLANES.

1.- Fes els següents canvis:


a) 2 dam2 a m2

b) 0’35 hm2 a dm2

c) 534’2 cm2 a m2

d) 173 m2 a km2
2.- Ordena les següents superfícies de gran a petita.


a) 12’5 m2

b) 0’0153 km2

c)12.378 cm2
3.- Troba el perímetre de cada una de les figures següents:
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4.- Troba l’àrea de cada una de les figures de l’exercici anterior.

5.- Calcula l’àrea d’un triangle la base del qual fa 18 cm i la seva altura és 2/3 de la base.

6.- Troba el perímetre i l’àrea d’un rombe les diagonals del qual fan 12’6 cm i 16’8 cm, respectivament.

7.- Calcula la superfície d’un hexàgon regular de 8 cm de costat.

8.- Calcula la superfície d’un trapezi les bases del qual fan 8’23 i 5’34 dm, respectivament, i la seva altura és 36’8 cm.

9.- El costat d’un rombe fa 20 cm i una de les seves diagonals, 32 cm. Calcula la seva àrea.

10.- El perímetre d’un rectangle fa 89’3 cm. Si la base i l’altura es diferencien en 13’05 cm, quina és la seva àrea?

11.- Un jardí de forma rectangular de 48 m de llarg per 36 d’ample ha estat sembrat d’herba, deixant un marge a cada costat de 3’7 m sense sembrar. Quant haurà costat la sembra a raó de 960 pessetes/m2?

